# 台灣基督台北南門教會長老教會

創立:主後 1953 年 4 月 5 日

地 址:10076台北市重慶南路三段27巷4號電話:(02)2341-1016傳真:(02)2392-7782 E-mail:pctnm1953@gmail.com網址:http://pctnm.tw/

「所以,我們應當離開基督道理的基礎,竭力進到 成熟的地步」(華)

「所以,基督道理的初學,咱且放下啲,來致意進 步到完全」(台)(希伯來書6:1)



# 年度主題【致意進步到完全】

# 台語禮拜 上午10:30

2024年4月14日【第15週】

主禮:薛伯讚牧師 司禮:戴任寬執事 司琴:程筱雯執事

### • 靜候上帝的話 •

序	樂司	琴	
宣	召詩篇 36:7-8	禮	
聖	詩255首「聖會獨一的地基」會	眾	
主礼	喜文	眾	
信仰	D告白使徒信經會	眾	
啟	應 19 篇	禮	1
祈	禱司	禮	詴
回	應會	眾	礼
主	E,聽阮祈禱,主,聽阮祈禱,懇求袮聽阮X	求。	1
Ė	E,聽阮祈禱,主,聽阮祈禱,聽阮懇求的問	登。	
● 恭聽上帝的話 ●			
讚	美上帝愛世間人聖	歌隊	幸
	Words/Music by Joseph M. M	artin	<u>7</u>
	帝愛世間人・祂賜至寶互咱。		
	帝愛世間人,賜獨生子互咱。		
基督	督犧牲感化。這愛互咱永活·互見若愛主閣信祂之	人,	礼
	<b>导著永遠活・會得著永遠活。</b>		ß
	帝愛世間人祂賜聖子互咱。		N
上科	帝愛世間人。因為上帝差聖子到世間不是欲定罪,		¥
是欲互咱得著活命、欲互咱得著活命、			
欲3	豆咱得著活命。上帝愛世間人。		

_	上帝愛世間人。上帝愛世間人。真愛世間人。	
_	上帝愛世間人,祂賜至寶互咱。	
-	上帝愛世間人,賜獨生子互咱。基督犧牲感化。	
ž	這愛互咱永活・互見若愛主閣信祂之人・	
ī	會得著永遠活,會得著永遠活。	
-	上帝愛世間人,祂賜至寶互咱。	
-	上帝愛世間人。上帝愛世間人。上帝愛世間人。	
聖	經以弗所 2:19-22司	禮
講	道 <b>上帝家裡的人</b> 主	禮
祈	<b>濤</b> 主	禮
聖	詩184首「上帝疼痛哪會赫大」會	眾
	• 回應上帝的話 •	
奉	獻梁佳宏/陳震宇	執事
報	告	禮
平3	安禮527首「咱攏成做一家人」會	眾
頌	榮390首「謳咾天父、萬福本源」會	眾
祝	禱主	禮
阿什	門頌會	眾
默	禱	眾

# 主日華語禮拜上午8:30

2024年4月14日【第15週】

講道:薛伯讚牧師 司禮:張政皓弟兄 司琴:陳怡如執事

序 樂司	琴
宣 召詩篇 36:7-8	禮
詩歌敬拜	眾
詩 歌會	眾
1. 這是奇妙恩典	
(1) 誰破除黑暗 罪惡的權勢 誰愛的大能 遠勝過一切	
榮耀的君王 萬王之王耶穌	
誰以雷聲來 震動這世界 誰令人讚嘆 祂奇妙作為	
榮耀的君王 萬王之王耶穌	
(2) 誰把我混亂 帶回到秩序誰使這孤兒 成為神兒女	
榮耀的君王 萬王之王耶穌	
以真理公義 祢掌管列國 在一切事上 如明光照耀	
榮耀的君王 萬王之王耶穌	
(副)這是奇妙恩典 祢不失敗的愛 祢竟會代替我	
為我承擔十架 捨下祢的生命 釋放我得自由	

(bridge)被殺的羔羊 你配得 勝過墳墓的君王你配得 被殺的羔羊 你配得 勝過墳墓的君王你配得 被殺的羔羊 你配得 勝過墳墓的君王你配得 被殺的羔羊 你配得 配得 配得 你配得

Oh~耶穌我宣揚 祢所做的一切

#### 2. 榮美的救主

耶穌 榮美的救主 復活全能真神 榮耀君王 神羔羊 聖潔和公義 溫柔的拯救主 明亮晨星 天使高聲齊頌揚 萬物都屈膝來敬拜你 何等奇妙 何等榮耀 超乎萬民之上 配得尊崇 耶穌我主 超平萬名之上 耶穌 何等奇妙 何等榮耀 復活全能真神 榮耀君王 耶穌 榮美的救主

天使高聲齊頌揚 萬物都屈膝來敬拜你 何等奇妙 何等榮耀 超平萬名之上 配得尊崇 何等奇妙 何等榮耀 耶穌我主 超乎萬名之上 耶穌

我要永遠敬拜 耶穌我愛你 耶穌我愛你 x4

超乎萬名之上 配得尊崇 何等奇妙 何等榮耀 何等奇妙 何等榮耀 耶穌我主 超乎萬名之上 耶穌

耶穌 榮美的救主 耶穌 榮美的救主 x2

#### 3.禱告

禱告 因為我渺小 禱告 因為我知道我需要 明瞭 祢心意對我重要 壽告 已假裝不了 禱告 因為祢的愛我需要 祢關懷 我走過的祢都明白 有些事我只想要對祢說 因祢比任何人都愛我 痛苦從眼中流下 我知道祢為我擦 在早晨我也要來對祢說 主耶穌今天我為祢活 低雨声的力量 次于于眼纶升 次因曲物升用

<i>F</i> /1 r	布女的刀里 物人人物和我 物心央列我用	
祈	禱(公禱,以主禱文結束)	引 禮
聖	經以弗所 2:19-22	可 禮
講	道 <b>上帝家裡的人</b>	き禮
禱	告主	き禮
詩	歌會	眾
奉	獻陳加澤弟兄/廖恆岁	ぞ姐妹
報	告	] 禮
祝莉	<del>富詩</del> 賜福與你	7 眾
祝	禱主	禮
殿	樂言	] 琴

# • 華語禮拜聖工分配 •

事	司	司	領	招	司	投音
工	會	琴	唱	待	獻	影控
本 週 4/14	張 政 皓	陳怡如	蔡忻語	陳廖 加恆 澤安	陳廖 加恆 澤安	朱楊 映嘉 綺倫
下 週 4/21	李玫欣	敬 拜 團 A	敬 拜 團A	張陳 政敍 皓澤	張陳 政敍 皓澤	敬 拜 團 A

#### • 華語禮拜消息 •

- 1.華語禮拜影片製作及音控,請青少契 踴躍參與各項服事。
- 2. 週報夾頁請踴躍投稿。
- 3.敬拜團練習時間: 每週六下午 4:30-6:00。
- 4.敬拜團招募新人。

# ◎ 教會消息

- 1. <u>歡迎</u>:大家一起來敬拜。今日我們很感謝薛伯讚牧師的證道與勉勵,禮拜後請留下來交誼或到地下室一起享用愛餐。
- 2. <u>兒童主日學</u>: 今日第一場禮拜後出發前往新北五股的「準休閒農場」,張牧師夫婦也一起前往。下主日(4/21)文山教會主日學的師生與一些家長將前來本堂,交誼、觀摩並參與與我們的主日學的親子禮拜。
- 3. 第二季行事曆: 我們第二季 4-6 月的預定事工表已經安排妥當,請兄姐拿取收藏,並盡量配合或參與教會的各項聚會與活動,若有負責服事的同工請注意自己當職的時間。謝謝大家!
- 4. <u>定期小會</u>:本週六(4/20)下午五點在六樓會 議室召開小會,請小會員準時來參會。
- 5. 教牧進修課程: 南門慶祝設教 70 週年與新竹聖經學院合辦的三場講座·第一場將於 4/22-23 在竹聖舉行·這次主題是: 「破碎的人與醫治的道」講師是莊信德牧師·詳情請看公佈欄·或請各團契或個別的兄姐踴躍向辦公室報名參加。
- 6. **請一起來節約能源**:進入夏季用電高峰期, 今年電價又調漲,煩請各位兄姐養成隨手 關燈,並在聚會結束後確定冷氣已關掉停 止運轉後才離開,謝謝大家的配合。
- 7. <u>4/28 聯合禮拜</u>:當天將有音契的青少年合唱團來參與敬拜,且中午愛餐後隨即舉行桌球比賽,故當天第一場禮拜將暫停一次,請來參加 10:30 的第二場聯合禮拜。

8. 建堂奉獻與義賣:歡迎大家繼續為花蓮富里教會教堂的修建奉獻,此奉獻將直接轉給富里教會(由富里教會開奉獻證明,所以本會不會刊登於週報,請見諒)或以購買「花蓮越光米」…等物品的義賣來支持贊助,有感動的兄姐可向各團契或辦公室登記交費,此建堂奉獻與義賣活動登記至四月底止,詳情可看公佈欄。

# ○ 肢體閣懷:

1. 敬請代禱: 我們所敬愛的周葉淑姿姐妹 (周朝俊長老娘)於上週四(4/11)在自宅安 詳的安息在主懷中,她享年 94 歲,請為遺 族們代禱,在這哀傷的時刻得著扶持、安慰。

# ◎ 團契消息:

- 1. 松年團契:下週日(4/21)有四月的月例會 此次例會我們有邀請到胡忠仰長老來分享 他要分享的題目是有趣的「日幣紙鈔上的 基督徒」,由劉美節姐司會,請松年的兄 姐踴躍來參加。
- 2. **夫婦團契**: 4月 27日夫婦團契春季旅遊已額滿,有報名且超過 65 歲者,當天請記得攜帶身份證件,以享受免入門票優惠。

# ◎ 教界消息:

1. <u>封牧就任</u>: 恭喜許珮雯 (Vavawni) 傳道師 於週六 (4/20) 上午 10 點在士林教會封立 牧師並就任教育牧師授職感恩禮拜·歡迎 前往觀禮祝賀。

# ◎ 代禱事項:

- 1. 感謝台灣關係法保障台灣安全 45 週年,請繼續為台海的和平與安全禱告。
- 2. 請為 403 大地震罹難的家庭與眾多的受災 災民以及災後的各項重建禱告。
- 3. 請為教會聘牧的事工代禱。

上週講道

# 從死亡的痛苦中解放 使徒行傳 2:22~33 張宣信牧師

我們都聽過幾篇世界歷史上著名的演講,如林肯在蓋茲堡簡短有力的演說 Gettysburg Address,只有短短幾分鐘的演講,他強調了獨立宣言所支持的「人皆生而平等之原則」,並重新定義這場內戰:不只是為聯邦存續而奮鬥,亦是「自由之新生」,將真平等帶給全體公民。這篇演講鼓舞北方聯軍,最終也結束了南北戰爭。邱吉爾《1940 年在國會 We shall fight on the beaches;誓言英國將奮戰到底。》黑人民權領袖馬丁路德《1960 的我有一個夢想 I Have a Dream》,感動眾人去追求一個不分種族、階級、貧富,大家相愛且和諧共同生活的美好世界。Steve Jobs《2005 在史丹福大學畢業典禮最後一句話 Stay hungry, stay foolish.鼓勵畢業生與我們,一生中要心懷求知若饑 虚心若愚。》這些演講影響深遠,激勵人心甚巨。

但,也許您不曾注意到這一篇促成教會誕生,改變整個世界至今的講道,那就是在五 旬節,聖靈降臨後彼得在耶路撒冷對一大群人所講的即席證道,今天我們就來細細分析研 究這篇演講的一些重點:

- 1、他首先提到你們所知道、所認識的耶穌。「以色列人哪,你們要聽我這些話:拿撒勒人耶穌就是上帝以異能、奇事、神蹟向你們證明出來的人,這些事是上帝藉著祂在你們中間施行,正如你們自己知道的。(使 2:22)上帝賜以奇妙的權能給拿撒勒人耶穌,祂已經在你們中間行許多奇事、神蹟來證明祂的不凡,你們知之甚詳。
- 2、祂既按著上帝確定的旨意和預知被交與人,你們就藉著不法之人的手把祂釘在十字架上,殺了! (使 2:23) 你們因無知竟將祂交給那些不法的人,害祂被釘在十字架上來死。但這卻是上帝早就知道也定意會發生的事!
- 3、上帝卻將死的痛苦解除,使祂復活了,因為祂原不能被死拘禁。(使 2:24)然而上帝親自介入,使祂從死裡復活,得以從死亡的痛苦中得到解放。因基督不是死亡可以束縛、因住的。
- 4、然後彼得引用大衛所寫詩篇 16 來證明基督的獨特地位!「因為大衛有指著祂說: 『我看見主常在我眼前,祂在我右邊,使我不至於動搖。』(使 2:25)因大衛寫道:我讓 耶和華常在我面前,因祂在我右邊,我就不致動搖。因此,我的心歡喜,我的靈快樂;我 的肉身也要安然居住。因為祢必不將我的靈魂撇在陰間,也不讓祢的聖者見地府。(16:8-11)
- 5、大衛因祂而活在盼望中「所以我心裏歡喜,我的舌頭快樂,而且我的肉身要安居在指望中。因祢必不將我的靈魂撇在陰間,也不讓祢的聖者見朽壞。祢已將生命的道路指示我,必使我在祢面前充滿快樂。』(使2:26-28)因這是一條人類得以脫離肉體死亡、朽爛,卻能走向永生活命的道路
- 6、彼得指明大衛並非在說自己,而是在預言那彌賽亞,甚至預言耶穌的復活:「諸位弟兄,先祖大衛的事,我可以坦然地對你們說:他死了,也埋葬了,而且他的墳墓直到今日還在我們這裏。既然大衛是先知,他知道上帝曾向他起誓,要從他的後裔中立一位坐在他的寶座上。他預先看見了,就講論基督的復活,說:『祂不被撇在陰間;祂的肉身也不見朽壞。』(使2:29-31)
- 7、而我們就是基督復活的見證者「這耶穌,上帝已經使祂復活了,我們都是這事的見 證人。祂既被高舉在上帝的右邊,又從父受了所應許的聖靈,就把你們所看見所聽見的,

澆灌下來。」(使 2:32) 耶穌的死亡、復活、高昇、與你們現在所看見聖靈降臨在我們身上,都在在證明祂就是那彌賽亞!

- 8、甚至大衛也稱這彌賽亞為主:大衛並沒有升到天上,但他自己說:『主對我主說: 祢坐在我的右邊,等我使祢的仇敵作祢的腳凳。』(使 2:34)。人最大的仇敵就是死亡—基 督復活已經將死亡踏在腳下!
- 9、故此,以色列全家當確實知道,你們釘在十字架上的這位耶穌,上帝已經立祂為主,為基督了。(使2:36)如今祂勝過死亡,並賜下聖靈足以證明祂就是基督。

我們來看耶穌的生、死與復活是我們生命與信仰的基礎,更是將來得永生的保證。

A.道成肉體來生~證明祂至高無上神聖的身份,卻為我們以人的身份來到世界。因有一嬰孩為我們而生;有一子賜給我們。政權必擔在他的肩頭上;祂名稱為「奇妙策士、全能的上帝、永在的父、和平的君」。(以賽亞 9:6)道成了肉身,住在我們中間,充充滿滿地有恩典有真理,我們也見過祂的榮光,正是父獨一兒子的榮光。(約翰 1:14)

- B. 耶穌的死—顯明祂的使命~就是為我們擔負罪債而死。耶和華的旨意要壓傷祂,使 祂受苦。當祂的生命作為贖罪祭(以賽亞 53:10)但現在基督已經來到,作了已實現的美 事的大祭司,經過那更大更全備的帳幕,不是人手所造,也不是屬於這世界的;祂不用山 羊和牛犢的血,而是用自己的血,只一次進入至聖所就獲得了永遠的贖罪。(希伯來 9:11-12)
- C. 耶穌的復活: 祂的復活顯示永生的確定性。說「若不是差我來的父吸引人,就沒有人能到我這裏來;到我這裏來的,在末日我要使他復活。我實實在在地告訴你們,信的人有永生。」(約翰 6:44、47)上帝已經使主復活,也要用祂自己的能力使我們復活!(林前6:14)

是的,死亡會帶給我們許多的痛苦,不止是身體上更是精神上、靈魂上的痛苦。人類對死亡有許多的驚恐與無奈。最近寶林茶樓、小林製藥,食安問題讓台灣人心惶惶、交通、意外…提醒人們死亡可能隨時會臨到,而原來我們的年日是有限的,有一天每個人都須單獨面對,當死亡臨到時它消滅一切的計劃與夢想,又有對死門之後那不可知的惶恐…為何有死?又如何得復活?是我們必須清楚的課題。聖經告訴我們死亡是因人犯罪所帶來的結果:因為罪的工價乃是死 (羅 6:23A)既然死是因一人而來,死人復活也因一人而來。在亞當裏眾人都死了;同樣,在基督裏眾人也都要復活。(林前 15:21-22)惟有上帝的恩賜,在我們的主基督耶穌裏,乃是永生。(羅 6:23B)耶穌被交給人,是為我們的過犯;(為我們代付罪債)復活,是為叫我們稱義! (讓我們有新身份、新生命,重返伊甸園)(羅馬 4:25)所以,正如罪藉著死掌權;照樣恩典也藉著義掌權,使人因我們的主耶穌基督得永生。 (羅 5:21)

在十架上神的公義與憐憫得以平衡!耶穌以死來消滅死。來 2:14~15 說「既然兒女同有血肉之軀,祂也照樣親自成了血肉之軀,為能藉著死敗壞那掌管死權的,就是魔鬼,並要釋放那些一生因怕死而作奴隸的人。」當這會朽壞的變成不朽壞的,這會死的變成不會死的,那時經上所記「死亡已被勝利吞滅了」的話就應驗了。(林前 15:54)

因著耶穌我們知道:我並不是單獨面對死亡;死亡也不是如燈滅就結束了;死門之後「我知我救主必預備」有一天我也必復活、享受永生!讓我們全心全意來領受這個祝福【然而,叫耶穌從死裏復活者的靈若住在你們心裏,那叫基督耶穌從死裏復活的,也必藉著住在你們心裏的聖靈,使你們必死的身體又活過來。(羅8:11)】

#### 【樂揚直理】

#### 〈求主為我造清潔的心〉塗抹我一切的罪孽

◎虚吾

「我鼓勵大家學習這些經文詩歌,這樣學會一首詩歌,就背起來一段經文。」一位 喜愛詩歌的講員,如此分享他背誦經文的祕訣。確實,一些替經文譜上旋律的詩歌,不 乏朗朗上口、使人印象深刻的經典,〈求主為我造清潔的心〉即是時常迴盪在我心中的 音韻。年少時,團契的弟兄姊妹時常唱這首詩歌,致使如今雖然時過二十餘年,我背誦、 吟唱這首節錄詩篇 51 篇 10~12 節的詩歌仍然毫無難度。

#### 經文詩歌的限制

經文詩歌雖然有助於我們熟悉經文,但是隨著對聖經與詩歌的理解增加,我認為經 文詩歌有些不足之處也值得思考。

第一個限制是旋律,若與經文本身的主旨不符,難免產生違和感。譬如以輕快的流行音樂節奏搭配天國八福的經文,或許富有創意,也能拉近經文與現代人的距離,但較難體會經文中關於靈裡貧窮、哀慟、飢渴、為義受逼迫的沉重,以及得安慰、飽足、得見上帝、進入國度的莊嚴。我想,以歡聲唱輓歌,以柔聲吟戰曲,俱不相宜。

經文詩歌的另一個限制,在於不易呈現經文的全貌,〈求主為我造清潔的心〉即是一例。這首詩歌使我們記住了幾段經文,但若回到聖經,就會知道歌詞約只占整首詩的十分之一,實在無法說足以認識其宏旨。

#### 基督福音的縮影

事實上,詩篇 51 篇的內涵,遠比詩歌表達的沉重,因為標題告訴我們其背景是大 衛與拔示巴通姦,先知拿單見過大衛之後。拿單的直諫,是這首詩產生很重要的前提。

根據聖經記載,大衛借約押的手陷害拔示巴的丈夫烏利亞後,把她接到宮裡,而耶和華甚不喜悅大衛做的事。然而,直到拿單指出大衛的罪孽,他才幡然醒悟,於是寫下詩篇 51 篇,承認自己的罪。顯見若不是上帝表達祂的譴責,顯明大衛暗眛的醜惡,即使他是合上帝心意之人,仍不見得看得到自己的罪愆。

真正的福音,必然伴隨顯明罪的「禍音」。禍音聽起來雖刺耳,但我們若看不到自己 真正的問題,就不可能真正明白福音。

事實上,大衛在詩篇 51 篇的祈求,正是本於上帝豐盛的慈悲(1節)。大衛清楚自己若要得到赦免,不能訴諸上帝的公義,因為按上帝的公義,他根本無法在上帝面前站立得住。君不見人的良善並不持久,「時常行善而不犯罪的義人,世上實在沒有。」(傳道書 7章 20 節)再好的人至多做到大過不犯,小錯卻不會斷,更何況是犯了重罪的大衛?

所以大衛的確是明白上帝心意的人,他知道自己雖犯罪,卻仍可憑上帝的慈愛和慈悲,在祂面前承認罪惡,祈求祂不照他的罪惡懲罰他。但是,承認自己犯罪就解決罪的問題了嗎?不少人引用約翰一書 1 章 9 節:「我們若認自己的罪,上帝是信實的,是公義的,必要赦免我們的罪,洗淨我們一切的不義。」似乎認罪就必蒙赦免,但這豈不是變成「認罪稱義」了嗎?還是反過來說,未認的罪都不蒙赦免了?

我們必須明白,上帝之所以赦免,不僅本於祂的慈悲、憐憫,更是本於上帝兒子耶 穌寶血洗淨我們的罪(約翰一書1章7節)。因為祂賜下赦罪的恩典,所以我們才知道 自己得罪上帝,會為罪憂傷。因著深刻體認到自己罪性的可怕,我們會像大衛懇切祈求 上帝:「掩面不看我的罪,塗抹我一切的罪孽。」(詩篇 51 篇 9 節)

#### 福音故事的全貌

罪人蒙上帝赦免,還只是福音故事的起頭。詩篇 51 篇 10 節顯明大衛對救贖恩典的理解:「上帝啊!求祢為我造清潔的心,使我裡面重新有正直的靈。」大衛懇求上帝在他身上創造一顆新而清潔的心,不是源於血氣,而是源於上帝的恩典。唯有如此,他才可能脫離罪的捆綁。

大衛這位得罪上帝的人,更進一步乞求上帝:「不要丟棄我,使我離開祢的面,不要從我收回祢的聖靈。」(11 節)他深深明白,被上帝離棄是最為可怕的事。這位受賣者明白被上帝壓傷將不得聽歡喜快樂的聲音(8 節),於是呼求上帝:「求祢使我仍得救恩之樂,賜我樂意的靈扶持我。」(12 節)罪人唯有蒙上帝拯救,脫離了罪惡的挾制,才能找到平安喜樂的根源就是上帝。

大衛這位蒙恩的罪人,憑藉他所得的拯救之恩、新造之心,不再單顧自己,還回頭堅固他人,「我就把祢的道指教有過犯的人,罪人必歸順祢。」(13 節)他看明,上帝藉著摩西所傳的燔祭只是表徵,祂真正要的祭物是人為罪憂傷的靈,而且祂必不輕看憂傷痛悔的心(17 節)。

詩篇的尾聲,大衛提及上帝喜愛公義的祭,與起首遙相呼應。因為那公義的祭,正是上帝出於慈愛、憐恤、為赦免世人而設立——為了讓世人悔罪、滌除罪惡、重生,祂將獨生子賜給世人,祂獻上自己為祭。「耶和華卻喜悅把祂壓傷,使祂受痛苦;耶和華若以祂的性命作贖罪祭,祂必看見後裔,並且得享長壽;耶和華所喜悅的,必在祂手中亨通。」(以賽亞書 53 章 10 節,新譯本)

綜上所述可知,我們欣賞詩歌時,仍需以聖經檢視。〈求主為我造清潔的心〉旋律優美,卻未完全表達詩篇 51 篇的意涵。要認識福音真理,我們仍需回到全本聖經,方能略略揣摩上帝赦罪、拯救之恩的輪廓。但若再看今日的流行詩歌,或許這點已顯得瑕不掩瑜。只能說,我們切勿任由自己因循苟且,當像大衛回想自己是從哪裡墮落的,悔改過往所行,回復起初的愛心,繼續前行。

#### 〈求主為我造清潔的心〉

上帝啊!求称為我造清潔的心,

使我裡面重新有正直的靈;

上帝啊!求祢為我造清潔的心,

使我裡面重新有正直的靈;

不要丢棄我,使我離開祢的面,

不要從我收回祢的聖靈;

求祢使我仍得救恩之樂,

賜我樂意的靈扶持我。